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ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ
ФОТОДИНАМИЧЕСКИХ ЭФФЕКТОВ
В ПРОФИЛАКТИКЕ ОСЛОЖНЕНИЙ
ПРИ УДАЛЕНИИ ВНУТРИГЛАЗНЫХ
ИНОРОДНЫХ ТЕЛ, ВКОЛОЧЕННЫХ
В ЗАДНИЙ ПОЛЮС ГЛАЗА (Стр. 15)

Белый Ю.А., Терещенко А.В., Володин П.Л., Шацких
А.В., Каплан М.А., Бродский Р.А., Бандурко Л.Н.

МОРФОЛОГИЧЕСКОЕ ИЗУЧЕНИЕ
ФОТОДИНАМИЧЕСКИХ ЭФФЕКТОВ

С ФОТОСЕНСИБИЛИЗАТОРОМ «ФОТОДИТАЗИН»
НА СТРУКТУРУ МЕЛАНОМЫ СОСУДИСТОЙ

ОБОЛОЧКИ ГЛАЗА ЧЕЛОВЕКА  (Стр. 19)

Рисунок 1. Гистологический срез максимального размера
меланомы глаза б�го К. после ФДТ. Окраска г�э

Рисунок 4. Формирование лейкоцитарно�эритроцитарного
тромба в просвете сосуда. Окраска г�э. Об. 40, ок. 7

Рисунок 3. Патоморфоз клеток меланомы в области
верхушки опухоли. Окраска г�э. Об. 40, ок. 7

Рисунок 2. Гистоструктура меланомы при большом
увеличении. Окраска г�э. Об. 40, ок. 7

а)                                                б)

Рисунок 1. Канал инородного тела в заднем полюсе глазного
яблока: а – опытная группа: выраженная капсула вокруг

инородного тела; б – контроль: воспалительная инфильтра�
ция по ходу канала инородного тела.

Окраска гематоксилин – эозин. Ув. х100

а)

б)

Рисунок 2. Сетчатка и хориоидея после
воздействия ФДТ. Локальный ограниченный очаг фотоди�
намического воздействия, близлежащие участки оболочек
имеют нормальное строение: а – окраска гематоксилин –

эозин, б – по методике Ван Гизон. Ув. х200

Рисунок 3. Сетчатка и хориоидея, контрольная группа:
а – сетчатка пролиферативно изменена, на поверхности

эпиретинальные мембраны, б – сосуды хориоидеи
полнокровны и эктазированы. Окраска гематоксилин –

эозин Ув. х400

а)                                                б)


